

沁阳市召开招商引资和项目建设推进大会

沁阳市召开庆祝建党 92 周年暨七一表彰大会



本报讯 6月29日,一场推进招商引资和项目建设的誓师大会在沁阳市人民法院大会议室召开。沁阳市委书记魏新洪出席会议并讲话。

据悉,该市日前接连出台了《沁阳市鼓励投资办法》《关于进一步加强招商引资和项目建设工作

意见》等多份文件,以制度和政策的形式进一步明确“项目为王”的发展理念,动员全市上下迅速掀起招商引资和项目建设新高潮。

“这次会议,既是分析形势、找准差距、强化举措,加快招商引资和项目建设的推进会,又是对招商引资和项目建设的再安排。”

魏新洪深入分析了该市的经济形势,并一针见血地指出了招商引资和项目建设工作中存在的“五种不足”,即思想认识不够热、担当意识不够强、工作本不够硬、跟踪落实不够紧和发展环境不够优。魏新洪说,招商引资和项目建

设是加快沁阳市“四区”建设的总抓手,建设“四个沁阳”的总动力,直接关系经济增长的速度、综合实力的提升、产业结构的优化。全市上下务必要强化“三种意识”:一是要强化危机意识,切实增强狠抓招商引资和项目建设的紧迫感;二是要强化参与意识,切实凝聚招商引

资和项目建设的强大合力;三是强化竞争先意识,坚定抓好招商引资和项目建设信心及决心。

魏新洪在指出要把握原则、强势推进的同时,明确了该市今后一个时期的招商方式和招商重点,即“四项坚持”和

“四个围绕”:要坚持产业链招商、坚持专业化招商、坚持以商招商、坚持全民招商;要围绕“四区”建设力的提升,产业结构的优化。全市上下务必要强化“三种意识”:一是要强化危机意识,切实增强狠抓招商引资和项目建设的紧迫感;二是要强化参与意识,切实凝聚招商引

资和项目建设的强大合力;三是强化竞争先意识,坚定抓好招商引资和项目建设信心及决心。魏新洪在指出要把握原则、强势推进的同时,明确了该市今后一个时期的招商方式和招商重点,即“四项坚持”和

主题的党的群众路线教育实践活动工作会议,要求广大党员干部要“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”,坚决反对“形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风”。具体到沁阳,要实现“四个沁阳”的奋斗目标,就需要全市上下加强服务型党组织建设。

魏新洪强调,建设服务型党组织,需要增强服务群众的意识,关键要提高服务群众的能力,特别要注重服务群众的方式,重点要健全服务群众的机制,根本要改进服务群众的作风。

大会还对2012年度先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者进行了表彰。(席志萍 徐恒峰)

沁阳市群众艺术馆文化惠民工程“教你一招”课程安排(中)

时间	8月	9月	10月
舞蹈	周霞 群艺馆 周二、周五下午	种亚平 群艺馆 周二、周五下午	种亚平 群艺馆 周二、周五下午
怀梆唱腔	严秀花 群艺馆 周一上午	王秀枝 群艺馆 周一上午	严秀花 群艺馆 周一上午
怀梆打击乐	新燕京 群艺馆 周三下午	郭新齐 群艺馆 周三下午	新燕京 群艺馆 周三下午
怀梆音乐伴奏	张建国 群艺馆 周四下午	翟恒广 群艺馆 周四下午	张建国 群艺馆 周四下午
戏曲讲座	张景文 群艺馆 周二上午	张景文 群艺馆 周二上午	张景文 群艺馆 周二上午
文学讲座	和洪范 群艺馆 周三上午	董尚祥 群艺馆 周三上午	和洪范 群艺馆 周三上午
民间美术	乔节约 群艺馆 周五下午	李希荣 群艺馆 周五下午	乔节约 群艺馆 周五下午
国画	李永亮 神农山书画院 周三上午	李永亮 神农山书画院 周三上午	李永亮 神农山书画院 周三上午
手工技艺	王亮亮 盆窑村 周四、周五下午	王亮亮 盆窑村 周四、周五下午	王亮亮 盆窑村 周四、周五下午
演讲	李金海 实验小学 周四上午	李金海 实验小学 周四上午	李金海 实验小学 周四上午
书法	王锡柱 劳动局二楼 周三下午	刘俊 劳动局二楼 周三下午	王锡柱 劳动局二楼 周三下午
摄影	张子林 群艺馆 周二下午	李飞翔 群艺馆 周二下午	张子林 群艺馆 周二下午
音乐	张占齐 群艺馆 周六上午	张占齐 群艺馆 周六上午	张占齐 群艺馆 周六上午

咨询电话:5619606

转型升级 开拓新局面

□秦平

“富裕沁阳”作为“四个沁阳”的首位目标,意义不言而喻。要实现这个分量最重的梦想,只有转型升级我们的产业和企业,才能开拓出经济发展的新局面。

眼下,县域经济竞争日趋激烈,众多兄弟县市呈现百舸争流、你争我赶的局面。就周边地区县市来说,济源市借助政策优势,经济发展的综合优势越来越强;与沁阳市发展路径相似的义马市,也正尝试通过科技创新打造自己新的竞争优势;随着郑州市的发展,武陟县的区位优势正在逐渐形成;孟州市也瞄准创新开放优势,发展后劲逐步增强……反观沁阳,长期积累的产业结构性矛盾依然突出,经济增长的质量和效益不高,传统产业企业受大环境影响崛起乏力,新兴支柱产业尚未成为新的增长极,战略项目数量和质量还需要进一步提升。

对此中找差距,反思中寻出路。面对压力,沁阳市如何进一步提升产业层次,创造发展新优势?今年的政府工作报告明确指出:全市上下要立足工业发展现状,抓住关键环节,切实推动转型升级,努力增强产业核心竞争力。

转型升级,已迫在眉睫;转型升级,需迈开步伐。

第一,招商引资和项目建设是转型升级的关键。招商引资是一举多赢、一招多效的战略性举措。要紧紧围绕现代化工、装备制造、铝及铝深加工和新能源四个主导产业,拓展产业链条,壮大产业规模,提高质量效益,提升产业层次,形成产业集群,实现产业集聚效应。同时,要牢牢把握招商引资的选择权、主动权,招来的项目、引进的资金一定要符合国家的产业政策,能充分发挥我们的优势,符合转型升级的要求,能对全市经济社会发展民生改善起到正面作用。

项目建设是转方式、调结构、增后劲、做大经济总量的重要抓手。以打造百亿产业集群为目标,拉长拉宽现代化工产业链条,推进煤化、盐化、石化“三化”融合发展。围绕“煤—电—铝—深加工”产业链条,从产业的完善发展入手“强链”包装一批优势项目,进一步充实完善和调整更新重大项目储备库。实施一批10亿元以上重大工业项目,以此带动和推动沁阳市工业产业转型升级,构筑战略发展新优势。

第二,企业是转型升级的主体。转型升级成功与否,关键在于是否有一批优质企业来带动。要进一步培育壮大骨干企业,通过多种

形式迅速壮大企业规模;积极引导企业打造创新“高地”,苦练内功,走科技创新和人才引进道路,着力培养一批科技含量高、市场竞争力强,具有良好发展前景的企业。

第三,人才是转型升级的动力。大力组织实施“人才兴沁”招引政策,免费为企业搭建招聘平台,帮助企业解决用工难问题;鼓励企业面向海内外招揽人才,协助企业引进急需的高技能实用型人才。

第四,服务是转型升级的保障。要大力推进服务型政府建设,切实转变部门工作作风,以党员干部作风大转变带动全市上下静下心来、沉下身子、下苦功夫推动转型升级,服务经济发展,全力完成“四区”建设目标任务。

产业结构进行转型升级,是沁阳市委、市政府坚持科学发展观,根据经济发展形势审时度势、高瞻远瞩作出的科学决策。转型升级无止境,任务艰巨。转型升级的快与慢、好与坏,直接决定了“四个沁阳”目标能否实现。

只有转型,才能转出沁阳发展新局面。我们当竭尽全力!



6月27日,来自中国、日本、泰国和吉尔吉斯斯坦4个国家的7对拳手在焦作工贸学院进行激烈对决。当天,《武林风》四国拳王争霸赛在沁阳市举行。据悉,这是河南卫视《武林风》栏目开播以来在该市的首秀,酣畅淋漓的搏击场面赢得了观众的喝彩助威。李亚锋 李太昭 摄

百字新闻

●日前,节能中国推介活动组委会发来贺信,沁阳市推荐的沁菱冷却设备有限公司生产的节能环保型冷却塔产品在第四届节能中国推介活动中被评为节能中国优秀产品。(李超)

●日前,沁阳市民政局和救助管理站开展了流浪乞讨人员救助管理宣传活动,通过向群众发放宣传资料、设置咨询台等方式,积极倡导社会力量参与流浪乞讨人员救助工作,取得了良好效果。(王梦雪 张娟)

●近日,沁阳市常平乡大力开展免费孕产优生健康检查宣传活动,组织人员进村入户,发放宣传单328份,并为群众讲解相关健康知识,受到群众好评。(贾利)

牢记光荣使命 争创一流业绩

解放区召开庆祝建党 92 周年暨七一表彰大会

本报讯 6月26日,解放区召开庆祝建党92周年暨七一表彰大会,会议对2012年度全区各条战线上涌现出的各级先进党组织和优秀共产党员进行了表彰。区委书记郑秋红在讲话中强调,全区各级党组织和广大党员要牢记光荣使命,争创一流业绩,为经济社会发展再立新功。区委副书记郭全成主持会议。区五大班子领导和区属各党(工)委书记、副书记和各社区、村党组织负责人参加了会议。

郑秋红在讲话中指出,今年以来,全区各级党组织和广大党员按照“围绕中心抓党建,抓好党建促发展”的工作思路,积极转变作风,致力转型攻坚,党组织的战斗堡垒

作用和党员的先锋模范作用得到充分发挥,呈现出领导班子团结、干部队伍稳定、思想政治过硬、工作作风优良的良好局面。实践证明,解放区的各级党组织是有顽强战斗力的团结集体,各级党务工作者是有奉献精神的优势队伍,广大党员是经得起考验的先锋队。

郑秋红强调,当前正值全市上下认真贯彻落实市委十届六次全会精神,全力推进中原经济区经济转型发展示范市建设的关键时期。全区各级党组织和广大党员、干部,要紧紧围绕“十大建设”,围绕“四区”和重大项目推进、重大工程征迁、综合整治“双选”及社会安全稳定等工作,充分发挥示范带头作

用,为经济社会发展作出新的更大的贡献。要锤炼党性,坚定理想信念。加强理论学习,把学习作为一种习惯、一种自觉,带着感情学,带着问题学,在学习中提升素质、坚定信念。增强党性修养,牢固树立正确的世界观、人生观、价值观,正确看待个人名利,对待个人得失,自觉弘扬新风正气,抵制歪风邪气,以实际行动为人民群众做好表率。

要服务大局,推动转型发展。机关党组织和党员干部要自觉围绕“四区”项目建设和民生工程思考及谋划工作。社区党组织和党员干部要使党员服务居民、联系群众的作用得到充分发挥,社区党

组织的领导核心地位得到进一步巩固。农村党组织和党员干部要围绕新型城市社区建设,让广大村民享受和城市居民一样的公共服务。企业党组织和党员干部要在贯彻落实党的方针政策、维护职工合法权益、推动企业发展等方面积极发挥作用。

要牢记宗旨,密切党群干群关系。要增强群众观念,改进工作作风,坚持领导带头、率先垂范,认真执行中央“八项规定”和省、市、区关于改进工作作风密切联系群众的实施意见,将“五个一律免职”的工作要求不折不扣落到实处,集中解决形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风“四风”问题,在党员

干部中真正叫响真抓实干,树立党员干部良好形象。要加强自身建设,始终保持先进性、纯洁性。树立正确的用人导向,完善与工作实绩挂钩的考评机制,把想干事、会干事、能干事、干成事的干部真正选拔上来,把不干事还出事的干部坚决调整下去,进一步激发广大党员干事创业的积极性。广大党员要从自身做起,从身边小事做起,把个人行为严格规范在党性原则和纪律范围之内,切实做到思想不松防线,行动不碰红线,做人不越底线,以实实在在的行动赢得群众的信任、理解和支持。(解宣)

民权街社区 抓党建 惠民生

本报讯 近年来,解放区民主街道民权街社区以党建工作为统领,以“言和民心、行顺民意、情系民权”为理念,积极建设和谐社区、文明社区、美丽社区。

民权街社区地处市中心,社区党工委下设两个党支部,有直管党员88人。社区党支部书记徐继娟说:“我们通过开展重温入党誓词、学唱红歌、发放为民服务联系卡等方式,增强了社区党工委的凝聚力和向心力,也使社区党员的先锋模范作用得到发挥。”

该社区还开展了“党员带头评”“居民议事”活动,党员参与率高,居民欢迎度高。同时,社区

区组织辖区有威望的老党员组成帮扶队伍,帮助化解群众之间的纠纷,获取困难群众信息并及时进行帮扶救助。

去年,该社区引进了市家政服务网络中心和12349公益服务热线,建立了“一元钱”救助基金,积极为群众办实事、办好事。“社区是真心实意为居民办实事、办实事,我们能够看得见、摸得着、感受得到。”社区居民高利中说。

近年来,民权街社区先后荣获“全市文明社区”“党建工作示范社区”“先进五好社区党工委”等称号,今年七一前夕又被授予“全市先进基层党组织”称号。(韩旭)

“中国梦·解放梦·我的梦”演讲比赛结束

本报讯 6月26日,由解放区组织部、宣传部和团区委共同举办的迎接建党92周年“中国梦·解放梦·我的梦”演讲比赛圆满结束。经过紧张激烈的角逐,最终,来自环南一小的马哲获得一等奖。

这次演讲比赛得到了全区各单位的积极响应,各参赛单位在组织本单位初赛的基础上,择优推荐了30余名优秀选手,经过复赛,最终有10名选手参加了决赛。

(赵颖)

解放区爱心一日捐部分单位捐款公示名单

区直机关单位	215311元
焦作市景安机电设备制造有限公司	15000元
焦作市三家村酿酒有限责任公司	10000元
焦作市润丰房地产开发有限公司	10000元
焦作华飞电子电器股份有限公司	10000元
河南省焦作市金箭实业总公司(焦作监狱)	10000元
河南和诚房地产开发有限公司	10000元
焦作市三维商业广场有限公司	5000元
焦作市现代健康体检中心	5000元
焦南监狱	5000元
中国银行股份有限公司焦作分行	5000元
焦作市同兴计时化工有限公司	5000元
焦作华润置业有限公司	5000元
河南众信机械制造有限公司	5000元
焦作市华科液压机械制造有限公司	5000元
焦作市芸岩置业有限公司	5000元
焦作市盛华置业有限公司	5000元
焦作市泰和食品饮料有限公司	5000元
焦作市金德利房屋开发有限公司	5000元
焦作市睿诚置业有限公司	5000元
焦作市瑞金贸易有限公司	5000元
焦作滨溪沙宾馆	5000元
焦作市妇幼保健院	5000元
焦作市百货大楼有限责任公司	5000元
焦作市交通运输集团有限公司	5000元



七一前夕,解放区组织全体县级干部和各部门、各街道负责人到市反腐倡廉教育基地进行廉洁教育主题活动,进一步增强党员干部的党纪观念、廉洁意识,确保党政干部做到忠诚事业、廉洁从政。图为各单位负责人正在参观廉政教育互动环节“走好人生每一步”。马强 摄

民主街道 提升服务 方便群众

本报讯 今年年初以来,解放区民主街道通过公开办事流程、公开服务时限、设立投诉举报箱等方式加强对街道办事窗口人员的管理,提升服务水平,方便群众办证。该街道印制了新的生育证、独生子女证和流动人口婚育证明的办证程序告知单,放置在街道和社区的便民服务大厅,方便群众领取和翻阅;规范了各社区的政务公开栏,新增办证程序公开栏,对需要办理事项的所需材料、承诺

时限等进行公开和公示。该街道还开展了办理证件服务的全程代理服务,群众可将申请材料拿到社区服务大厅办理,也可委托网格员代为办理,缩短办证时间。同时,街道及社区计生工作人员及时入户,通过了解群众需求,做到点对点个性化服务,有效地维护了群众的合法权益。

截至目前,该街道已发放告知单620份,设立办证程序公开栏5个,开展代理服务32件。(徐继娟)



6月28日,解放区焦西街道电翔社区85岁高龄的老党员王保国(前右一)在为社区干部和群众讲解党史知识和革命战争历史。王保国曾参加过淮海战役、渡江战役、抗美援朝等,是社区的义务宣传员。马强 摄

回顾历史 歌颂党恩